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Výroční zpráva za školní rok 2019/2020 
v souladu se zákonem 561/2004 Sb. § 10 a vyhl. č. 15/2005 Sb. § 7 

 

Filosofií naší školy je rozvíjet samostatné a zdravě sebevědomé děti cestou přirozené 

výchovy, položit základy celoživotního vzdělávání všem dětem podle jejich možností zájmů 

a potřeb.  
 

Součástí školy jsou mateřská škola, základní škola, školní družina a školní jídelna-výdejna. 

 

Obsah: 
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H) Údaje o aktivitách a prezentaci mateřské školy na veřejnosti  

I) Základní údaje o hospodaření 

 

 

A) Základní údaje o Základní škole a mateřské škole Svět,  

Chomutov s.r.o. 
 

Název školy 
Základní škola a mateřská škola Svět,  

Chomutov s.r.o. 

Adresa školy Školní 1251/57, 430 01 Chomutov 

IČO 05258537 

IZO  MŠ – 181090171, ZŠ – 181088754, ŠD – 181090180 

Telefon +420 728 232 588 

E-mail reditel@zsmssvet.cz 

www www.zsmssvet.cz 

Právní forma Společnost s ručením omezeným 

Zařazení do sítě škol ZŠ a MŠ – 1.9.2017 

IZO ředitelství  691 011 133 

  

Název zřizovatele Základní škola a mateřská škola Svět, Chomutov s.r.o. 

Adresa zřizovatele Školní 1251/57, 430 01 Chomutov 

  

Součásti školy 
Kapacita dětí § 144 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon (údaje v 

rejstříku škol a školských zařízení) 

Mateřská škola 25 

Školní družina 80 

Základní škola 150 

Vedoucí a hospodářští 

pracovníci 

Ředitelka školy  
PhDr. Mgr. Eva Anna Popíková - šk. rok 2019/2020  
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Údaje o školské radě 
Datum zřízení 12. 6. 2017 

Počet členů školské rady  3 

Kontakt reditel@zsmssvet.cz 

Materiálně-technické podmínky Základní a mateřské školy Svět 
Učebny, herny 3 učebny 

Odborné pracovny, knihovna, multimediální 

učebna 
1 odborná učebna  

Odpočinkový areál, zahrada, hřiště ANO 

Sportovní zařízení ANO 

Dílny a pozemky NE 

Nábytek Základní školy V souladu s ergonomickými požadavky. 

Vybavení učebními pomůckami, hračkami, 

sportovním nářadím apod. 
Nadstandardní. 

Vybavení žáků učebnicemi a učebními texty V souladu s požadavky MŠMT. 

Vybavení kabinetů, laboratoří a učeben 

pomůckami 

Standardní - stálá snaha o pořizování nových 

pomůcek. 

Vybavení Základní školy audiovizuální a 

výpočetní technikou 

Ve 3 učebnách mají učitelé k dispozici počítač 

s připojením na internet. Celá škola je připojena 

na internet prostřednictvím wi-fi. Ve 3 třídách je 

k dispozici interaktivní tabule s dataprojektorem, 

3 multimediální reproduktory s CD přehrávačem, 

1 DVD. Dále škola využívá 5 notebooků a 1 TV.  

Komentář:  

Většina ICT vybavení je pořizována díky příspěvkům od zřizovatele. 

 

 

Umístění Základní školy a mateřské školy  

Základní škola a mateřská škola Svět, Chomutov s.r.o. je umístěna v poklidné části města 

Chomutova nedaleko jeho centra. Budova se nachází v klidné zóně centra města, vedle parku 

T.G. Masarika, asi 400 m od autobusového nádraží a 200m od většiny přímých významných 

linek MHD (Jirkov, Klášterec nad Ohří, Místo, Zelená, Otvice, Spořice, Droužkovice 

a přilehlé obce).  

  

Soukromá ZŠ a MŠ Svět, Chomutov s.r.o. 

v Chomutově poskytuje obyvatelům 

Chomutova a okolním městům, vesnicím 

(kvalitní alternativu ke klasickému 

školství) 

 

Základní škola a mateřská škola Svět, 

Chomutov s.r.o. zahájila svůj provoz 

1.9.2017. V současné době působí na ulici 

Školní 1251/57 v Chomutově, 

v dlouhodobém pronájmu v budově 

postavené v roku 1905. Budova sloužila 

vždy ke vzdělání.  

Jedná se o dvoupodlažní budovu se suterénem.  



- 4 - 

 

Prostory jsou řešeny s ohledem na systém výuky, jsou vzdušné a reprezentativní. Budovu 

navštěvují děti, a pro děti je také řešena, což se odráží na interiéru školy, ale také ve vzhledu 

budovy. Hlavní místnosti jsou prostorné s dobrým přístupem denního světla. 

 

Jednotlivé místnosti jsou spojena 

chodbami, které nám slouží k 

výstavám a prezentaci práce dětí. 

Výzdoba třídy je plně v kompetenci 

třídních učitelek, které si vytvářejí 

interiéry a jsou využívány obrázky, 

výkresy a malby dětí. Prostor pro 

děti odráží celý svět dětí, k němuž 

přispívají i vhodně vybrané 

dekorace a obrázky. 

 

Základní školu obklopuje rozlehlý 

dvůr s hřištěm, který nabízí celou 

řadu aktivit. Naší snahou je využívat tyto prostory pro pohybové aktivity dětí. 

 

 

Vybavení 
Vybavení vnitřních a venkovních prostor Základní školy a mateřské školy Svět, Chomutov 

s.r.o., splňuje bezpečnostní a hygienické normy dle platných předpisů1. Třídy jsou vybaveny 

novým estetickým a funkčním dětským nábytkem, novými koberci, záclonami, ložnice jsou 

vybaveny antialergickými lehátky. Ve třídách je dostatečné množství hygienicky 

nezávadných hraček, pomůcek, náčiní pro pohybové aktivity, které odpovídají počtu a věku 

dětí. Školské zařízení vlastní vypalovací pec pro vypalování dětských výrobků. 

 

Venkovní prostory jsou uzpůsobeny pro pobyt dětí. Zahrada je vybavena novým domečkem 

pro děti, klouzačkou, ovšem ostatní vybavení venkovních prostor bude v budoucnosti 

budováno. Bude se jednat o pískoviště, skluzavky, průlezky, zahradní posezení pro děti, 

zemní val s tunelem, xylofon a jiné, které může být využito při zahradních aktivitách. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
1 Zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, vyhláška č. 410/2005 Sb., o hygienických požadavcích na 

prostory a provoz zařízení provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, ve znění pozdějších 
předpisů. 
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B) Projekty 
 

Jsme zapojeni v projektech: 

 

1) Šablony II: Školní speciální pedagog-personální podpora MŠ, 

Název projektu dle MS2014+: Inkluze v Mateřské škole Svět,  

Registrační číslo projektu dme MS2014+: CZ.02.3.X/0.0/0.0/18_063/0011018 

Pracovní úvazek: 0,5 

 

2) „Celé Česko čte dětem“, více o projektu zde: https://celeceskoctedetem.cz/ 

 

3) „Skutečně zdravá škola“:  http://www.skutecnezdravaskola.cz/ 

 

4) Mensa ČR: „Školka spolupracující s Mensou“  

 

 

C) Popis personálního zabezpečení  
 

 
Základní údaje o pracovnících školy k 31. 8. 2020 

Počet pracovníků celkem 11 

Počet učitelek ZŠ 1 

Počet učitelek MŠ 1 

Počet speciální pedagog MŠ 1 

Počet asistentů pedagoga ZŠ 1 

Počet asistentů pedagoga MŠ 2 

Počet vychovatelů ŠD 1 

Počet správních zaměstnanců ZŠ 4 

 

 

 

D) Údaje o přijímání nebo zařazování dětí 
 

Počty nově přijatých dětí 

 

Ve školním roce 2019/2020 navštěvovalo k 31.8.2020 v MŠ celkem 25 dětí.  

V ZŠ 3 žáci v první třídě, individuální vzdělávání celkem 8 žáků a v zahraničí 1 žák. 

 

Úrazovost dětí, bezpečnost 

 

Ve školním roce 2019/2020 nebyly řešeny vážné úrazy. Děti, žáci a zaměstnanci jsou 

pravidelně proškolováni a poučováni o prevenci proti úrazům a bezpečnosti práce.   

 

 

Zápis do 1. třídy  
 

Vzhledem k vyhlášení nouzového stavu se zápis konal za přísných hygienických podmínek 

od 1. - 30. dubna 2020.  

Letos poprvé se zápis konal bez účasti samotných předškoláků a zcela mimo vnitřní prostory 

školy. Zákonní zástupci měli možnost v předem objednaných termínech do školy přinést 

https://celeceskoctedetem.cz/
http://www.skutecnezdravaskola.cz/
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podklady k zápisu/odkladu povinné školní docházky, získali registrační číslo, pod kterým pak 

na webových stránkách školy a na vývěsních tabulích mohli zjistit, jak zápis dopadl.   

V průběhu školního roku byly také vyřizovány žádosti o přestup žáků z jiných škol. Všem 

žádostem bylo vyhověno.  

 

 

E) Výsledky vzdělávací činnosti 
 

1) Pro ZŠ: Školní vzdělávací program pro ZV č.j. 1/2017 „Škola pro ŽIVOT“ 

2) Pro MŠ: Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání Téma: „Poznáváme svět 

kolem nás“ 

 

Při plánování výchovných a vzdělávacích činností jsme využívali odborné literatury a tisku 

zejména nakladatelství PORTÁL (Šimon půjde do školy, Školka plná pohody, Jaro, Léto, 

Podzim, Zima v mateřské škole, odborný časopis Informatorium,  odborný časopis Poradce 

ředitelky MŠ. Inspiromat (nakl. RAABE), Zdravá mateřská škola, Činnosti v MŠ, internetový 

portál pro předškolní výchovu a materiály získané ze vzdělávacích seminářů, odborné 

metodiky zaměřené na jednotlivé vzdělávací oblasti RVP PV. Využívali jsme poznatků ze 

seminářů, které se týkaly Rámcového programu pro předškolní vzdělávání a základní 

vzdělávání. V plánování jsme vytvářeli dlouhodobější témata. 

 

Třídní vzdělávací programy byly v souladu se Školním vzdělávacím programem a rámcovým 

programem. Programy se systematicky a průběžně vyhodnocovali. Nedostatky jsme se snažili 

okamžitě napravit. Hodnocení probíhala formou autoevaluace zaměstnanců, evaluací třídních 

vzdělávacích plánů a pedagogickou diagnostikou dítěte. Vedly se diskuze k hodnocení na 

třídách mezi učitelkami, pedagogických a provozních poradách a schůzkách s rodiči. 

 

V letošním školním roce jsme pokračovali na zintenzivnění spolupráce rodičů formou návštěv 

v MŠ a ZŠ, kde se zapojovali do výchovných činností – dílny s rodiči a dětmi. Rodiče 

přispívají mateřské škole a základní škole různými materiály hlavně na výtvarné a pracovní 

činnosti. Z evaluace opět vyšel výsledek malé spolupráce a s odbornými institucemi např. 

PPP. Evaluace výchovné činnosti v jednotlivých oblastech byla vyhodnocena dotazníky – 

vztah průběhu a výsledků vzdělávacích aktivit ke koncepci školy třídními učitelkami: 

 

1. oblast pohybu  – třída je nadále postupně vybavovány pomůckami pro spontánní 

pohyb, mohli jsme zařazovat různé pohybové aktivity 

 

2. oblast jazyk – byly zakoupeny didaktické pomůcky na jazykovou výchovu  

s obrazovým materiálem, některé pomůcky byly i vyrobeny pedagogy 

 

3. oblast poznávání – učitelkami byly vyrobeny pomůcky na poznávání grafických 

symbolů – písmena, číslice, doplňovaly se pomůcky a pracovní listy, třídy byly 

vybaveny stolními hrami na smyslové poznávání 

 

4. oblast estetika – průběžně byl nakupován výtvarný materiál a další pomůcky na rozvoj 

estetického cítění, děti si samy vyrábí výzdobu do tříd  
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5. oblast práce, grafomotorika – byly postupně doplňovány pracovní listy a pomůcky 

k rozvíjení grafomotoriky výtvarný materiál, zejména kreslících a psacích potřeb, 

papíry velkého formátu, silné fixy, pastelky a tužky, pomůcky pro hrubou motoriku- 

byl zakoupen kinetický písek, s kterým se dá pracovat ve třídě, mechanické hračky na 

hry v písku 

  

Ke zkvalitnění vzdělávací činnosti je vypracován plán, který bude součástí ŠVP. 

 

 

 

F) Další vzdělávání pracovníků 

 
Výčet studií, kurzů a seminářů, kterých se pracovníci školy zúčastnili. 

Údaje jsou za školní rok 2019/2020. 

 

Název kurzu, semináře 

Počet 

zúčastněných 

Nápovědník pro ředitele 1 

Badatelské činnosti na školní zahradě 1 

Zdravotní tělesná výchova 1 

Malí kutilové 1 

Už půjdu do školy – školní zralost 1 

Rozvoj logického myšlení – předmatematická 

gramotnost 

1 

Hody, hody doprovody. Zpíváme jaru a mamince 3 

Ideální zahrada ZŠ a MŠ 2 

Záchranný kruh – první pomoc 2 

 

 

 

G) Údaje o výsledcích inspekce provedené ČŠI 
 

V tomto školním roce 2019/2020 v termínu 13.11.2019 - 15.11.2019 proběhla žádná 

kontrola vedená Českou školní inspekcí. Je vydán Protokol o kontrole Čj. ČŠIU-1538/19-U.  

Závěr kontroly:  

Pro účely zvýšení dotací právnická osoba vykonávající činnost školy dosahuje výsledků 

hodnocení požadovaných dle § 5 odst. 3 písm. b) zákona č. 306/1999 Sb., o poskytování 

dotací soukromým školám, předškolním a školským zařízením, ve znění pozdějších předpisů. 
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H) Údaje o aktivitách a prezentaci ZŠ a MŠ na veřejnosti 

 
ZŠ a MŠ se prezentuje pomocí webových stránek, kde jsou k dispozici veškeré údaje 

o činnosti. Stránky jsou pravidelně aktualizovány a i v případě akcí či výjezdů vkládáme 

fotografie vždy co nejdříve. Nadále má škola aktivní stránky na sociální síti Facebook. 

Vedení školy ani pedagogický sbor nemá vypsány pravidelné konzultační hodiny, neboť škola 

je zákonným zástupcům přístupná v době jejího provozu kdykoliv. 

Zákonní zástupci se zapojují do dění školy např. vedením zájmových útvarů, spoluúčastí na 

akcích pořádaných školou či sponzorstvím. 

Společné akce žáků a rodičů: akademie, konzultace dětí a rodičů s učiteli u daného předmětu, 

mimoškolní akce (výlety, exkurze), projektové dny, třídní schůzky.  

Pravidelné školní akce:  Den otevřených dveří, při ukončení ZŠ bude slavnostní předávání 

vysvědčení žákům 9. třídy  

ZŠ a MŠ se prezentovala na veřejnosti také adventním vystoupením dětí v prosinci 2019. 

Čtyřikrát ročně informují učitelé zákonné zástupce o výsledcích výchovy a vzdělávání žáků 

na tradičních třídních schůzkách nebo dnech otevřených dveří. Měsíčně sdělují třídní učitelé 

zákonným zástupcům do žákovských knížek četnost zapomínání pomůcek, pochval 

a případných kázeňských prohřešků žáka v daném měsíci. 

Škola informuje zákonné zástupce o dění ve škole také prostřednictvím svých webových 

stránek www.zsmssvet.cz. 

 

Využití poradenských služeb pro MŠ a ZŠ (PPP, SPC, speciální pedagog)    

Spolupráce s PPP Kadaň 

Spolupráce při hodnocení školní zralosti, způsobilosti pro vzdělávání na ZŠ běžného typu, 

orientační vyšetření dětí předškolního věku /budoucí školáci/, dále na doporučení MŠ, 

speciálního pedagoga na škole. 

 

Pozitiva: pomoc při rozhodování zda je nutné volit OŠD, nástup do ZŠ nebo jinou variantu 

               spolupráce s SPC: spolupráce s SPC Měcholupy  

Spolupráce byla využívána v pomoci při depistáži, stanovení a upřesnění vad řeči 

u jednotlivých dětí, doporučení postupu při reedukaci vad, řešení řečové nedostatečnosti 

u dětí cizinců. 

 

Zkušenosti s výukou cizích jazyků v rámci vzdělávacího programu. 

Výuka cizího jazyka (Aj) je zahrnuta do vzdělávacího programu školy. 

Metody a formy práce odpovídaly předškolnímu věku.  
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Rodiče byli na začátku školního roku poučeni o nevhodném učení cizí řeči pro děti, které mají 

logopedické problémy. Děti i rodiče byli s výukou hravou formou velice spokojeni, děti měly 

projektovou výuku, v malém počtu byl zajištěn individuální přístup. 

 

 

Vzdělávání cizinců a příslušníků národnostních menšin, počet dětí cizinců ze států EU 

a ostatních států, zkušenosti s integrací a dalším začleňováním dětí cizinců do prostředí MŠ 

Zkušenosti s integrací a dalším začleňováním dětí cizinců do prostředí MŠ a zkušenosti 

s multikulturní výchovou 

 

V roce 2019/2020 docházely do naší MŠ děti ukrajinské a ruské národnosti, vietnamské 

národnosti, děti bulharské a francouzské národnosti.  

 

Na základě získaných zkušeností se vzděláváním dětí – cizinců a vlastním zpracovaným 

projektem s metodickými postupy se snažíme ve svém pedagogickém působení o zmírnění 

jazykové a kulturní bariéry dětí i rodičů. Tím i vytváření předpokladů pro sociální a kulturní 

integraci dětí. Problém bývá především v oblasti dorozumívání, chápání všech pokynů daných 

učitelkou v češtině. Z toho se odvíjejí i problémy v kvalitě vzdělávací činnosti v oblastech 

poznávání, v oblastech, kde je využíváno řečových /mluvních/projevů dětí /dramatizace, zpěv, 

básně, porozumění čtených textů, vyprávění, analýzy slov, slabik, hlásek, gramatická 

správnost mluveného projevu a někdy dokonce samotná srozumitelnost řeči. Slovní zásoba je 

velmi chudá, je nutné jí velmi usilovně a systematicky rozvíjet. Toto vše klade vysoké nároky 

na pedagoga a jeho vzdělávací úsilí.  

 

Pozitiva: 

 

Z hlediska výše zmíněných dětí je pozitivní, že se českou řeč učí přirozenou cestou 

i podvědomě. Z řad rodičů je zájem i o logopedické poradenství, problém je však v dalším 

docvičování hlásek doma.   

Děti se učí chápat, že na světě nejsme sami, ale i další národnosti s jiným jazykem. 

 

Ze zkušenosti lze konstatovat, že začleňováním dětí cizinců /i dětí s českou st. příslušností/ 

klade vyšší nároky na práci pedagogů.  

Úspěšnost vždy závisí na schopnosti a trpělivosti jednotlivých pedagogů, na snaze 

a schopnostech jednotlivých dětí a jejich rodinného zázemí.  

 

 

Prevence rizikového chování: Způsob prevence sociálně patologických jevů  

V předškolním věku nejsou rysy SPJ ještě plně vyhraněny – v tomto věku probíhá intenzivní 

utváření osobnosti. Náznaky nebo sklony k šikaně lze ovšem již pozorovat. 

Prevence: použití metod 

 každodenní vysvětlování s praktikováním zásad pozitivního vztahu k ostatním dětem,     

vzájemné pomoci a respektování 

 vytváření bezpečného a podnětného prostředí 

 důsledné dodržování nastavených pravidel chování a jednání naší společnosti 
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 vedení dětí k odpovědnosti za své chování se všemi důsledky 

 stanovením pravidel chování ke svým vrstevníkům 

 použití komunikačního kruhu /vyslechnout ostatní a mít možnost být slyšen - postoje,  

            názory, myšlenky   -  využití poradenství MŠ, ZŠ, PPP, SPC 

 využívání her kooperativního charakteru další činnosti a příležitosti jsou zapracovány 

do ŠVP 

 úzká spolupráce s rodinou 

 Specifické, nestandardní chování konzultovat s rodiči, dalšími odborníky PPP, SPC 

atp. 

 

Spolupráce s rodiči (konkrétní) a ostatními partnery, včetně mezinárodní spolupráce, 

mimoškolní aktivity /nabídka aktivit, kurzů, kroužků, poznávacích pobytů/ 

 

Formy spolupráce s rodiči dětí:  

S rodiči byly navázány velice dobré partnerské vztahy, na jejichž základě jsme mohli 

podnikat nejrůznější aktivity. Rodiče poskytovali finanční dary, z kterých byly částečně 

pořízeny nové školní potřeby pro děti. Rodiče se mohli podílet, účastnit na těchto akcích: 

- třídní schůzky   

- podzimní a jarní víkend rodiče – děti  

- podzimní výlet do okolí Chomutova  

- podzimní úklid zahrady 

- jarní výlet farma Boleboř 

- Mikulášská nadílka  

- vánoční posezení   

- maškarní rej   

- Den dětí 

- rozloučení s předškoláky  

- sběr papíru Soutěžíme s Kryštůfkem 

- sběr víček 

- individuální schůzky, každodenní styk s rodiči 

- informace o dětech na požádání zákonných zástupců, výstavky dětských prací 

- nástěnky pro rodiče – informace obecné, aktuální, odborné 

- nabídka a využívání logopedického a výchovného poradenství přímo na škole 

- umožnění rodičům dětí pobývat část času s dítětem ve třídě  

- individuální ukázky odborné práce s dítětem   

- na požádání zapůjčení odborné literatury 

- spolupráce při drobné údržbě hraček, zařízení a vybavení v MŠ a ZŠ 

- dny otevřených dveří před zápisem do MŠ a ZŠ/únor, březen/ pro rodiče nových dětí  

a jiné… 

 

 

Údaje o významných aktivitách MŠ a ZŠ 

 
Akce mateřský škole 

Tvořivé dílničky 

Příměstský tábor ,,Sporťáček" 

Workshop "Kreslení zvířat" 

ZKO kynologický klub z Březenecké 

Příměstský tábor "Předhistorická doba" 

Příměstský tábor "Vesmír" 
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Exkurze v technických službách města Chomutov 

Příměstský tábor "Malý detektiv" 

Hrad 🏰 Hněvín v Mostě 

Pečení s radostí 

Ekocentrum Chomutov - Zoo Park 

Kurz malování s Milanem Tóthem 

Oslava Dne otců 

Umělecké sympozium Boleboř 

Dětský den 

Pomněnkový den 

Benefiční dětský den – Chomutovská knihovna 

Den matek 

Aquasvět Chomutov 

Divadelní představení 5x 

Exkurze – Městská knihovna Jirkov  

Veliká noc – pečení beránka 

Velikonoční tvořivá dílna 

Návštěva Galerie Špejchar v Chomutově 

Akce „Výroba ozdobných lžiček“ 

Exkurze – knihovna Chomutov 

Exkurze – ,,Hasičská zbrojnice" 

Akce ,,Mobilní planetárium" 

Kurz pro děti kresby, portrétu 

Malíř Milan Tóth galerie Jirkov 

Exkurze – Městská knihovna Chomutov 

Prohlídka děl paní Kůsové v Klášterci nad Ohří 

Plavecký kurz 

Oslavy masopustu 

Příběh rytmu – Bubnování 

Divadlo "V korunách stromů - Jaro" 

Hudební divadlo 

Masopustní Karneval v MŠ Svět 

Divadlo Rozmanitostí v Mostě 

Oslava Sv. Valentýna  

Rosíme, zaléváme, staráme se o kytičky 

Dílnička s rodiči 👨👩👧 

Kurz první pomoci🏥 

Záchranář v MŠ Svět 

z TV pořadu ,,Československo má talent” - Představení MATÝSEK 

Beseda s myslivcem 

Lidské tělo a zimní sporty🎿 

Naše zoubky, tělíčko 

Jarní příměstský tábor 

Zdobení perníčků 💖 s rodiči. 

Autentické betlémy ze Zimbabwe, Etiopie, Nairobi, Botswany - africká vánoční výstava 

Zdobení vánočního stromku🌲 

Vánoční jarmark 
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Halloween ve školce Svět 

Dýňování s rodiči 

Divadlo Letadlo" "V korunách stromů - Podzim" 

Motorika mluvidel 

Malování kávou 

Karneval v MŠ 

Prarodiče čtou dětem 

Návštěva kina Chomutov 

Výstava loutek – Radniční sklípek Chomutov 

Planetárium Most  

Netradiční sportovní soutěže   

Maškarní rej                                                                          

Jezeří – akce Karel IV.    

Adaptační pobyty tříd 

Betlémy – Muzeum Chomutov 

Ježíškova cesta na Božím Daru 

Zdravá výživa a životní styl - beseda s výživovým poradcem a sportovním trenérem 

Safari v Zoo parku Chomutov 

 

 

 

Plavecký výcvik 

 

Ve školním roce 2019/2020 probíhal plavecký výcvik ZŠ a MŠ v plaveckém bazéně 

v Chomutově. 

 

 

Spolupráce s organizacemi: 

 

-  Školská rada při Základní škole a mateřské škole Svět 

-  Vzdělávacím a kulturním centrem Svět Chomutov, z.s. 

- Střední odborná škola energetická a stavební, Obchodní akademie a Střední zdravotnická 

škola, Chomutov, příspěvková organizace 

-  Házenkářský Club Chomutov 

-  KULTURA A SPORT CHOMUTOV s.r.o. – plavecký výcvik 

-  Chomutovská knihovna, příspěvková organizace, Chomutov 

-  Domovem seniorů Harmonie Chomutov a U Dubu Jirkov 

-  Klokánkem, Chomutov - Fond Ohrožených Dětí 

-  Pedagogicko-psychologickými poradnami Chomutov a Kadaň 

-  SPC Měcholupy 

-  ZKO Březenecká, Chomutov – Základní Kynologická Organizace 

-  MENZA ČR 

-  Magistrát města Chomutov 

-  Městka policie Chomutov 

-  Policie ČR – přednášková činnost 
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- HZS Chomutov – hasičský sbor 

-  Podkrušnohorský zoopark Chomutov – ekologické programy Ekocentra 

-  Českomoravská Myslivecká jednota, Chomutov 

 

 

I) Základní údaje o hospodaření 
 

Rozpočty, které škola měla k dispozici, byly dodrženy. Byly zrekonstruovány další prostory 

školy. 

 

Závěr: 

 

Závěrem patří poděkování všem pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům Základní 

školy a mateřské školy Svět, Chomutov s.r.o. za odvedenou práci a obětavost. Za trvalou 

podporu a náklonnost patří dík rodičům, kteří se aktivně zajímají o dění ve školce, děkuji za 

spolupráci. Nakonec si pak dovoluji vyjádřit poděkování celé řadě sponzorů a všem přátelům 

školy.  

 

 

Literatura: Školský zákon 561/2004 Sb. – Vyhláška č.15/2005 Sb. § 7 

 

 

Výroční zpráva za školní rok 2019/2020 o činnosti školy byla schválena školskou radou 

30.září 2020. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Chomutově dne: 30.09.2020                                       PhDr. Mgr. Eva Anna Popíková 

         zřizovatelka a ředitelka 
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